1. I X C ABCD bir dikdértgen
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Yukaridaki verilere gore, |DC] = x kag cm dir?
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2. It - c ABCD bir dikdért-
\ gen
1y m(CDF) = 35°

o IAC| = [EF]
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Yukaridaki verilere gore, m(ﬁa\) = x kag derecedir?
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Kosegen uzunlugu 10 cm olan, ABCD dikddrtgeninin alani
22 cm? olduguna goére,

Cevre(ABCD) kag cm dir?
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m?o C  ABCD bir dikdértgen
[AC] ve [BD] késegen
[FE] L [BD]
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Yukandaki sekilde JAF| = 2 ¢cm ve |[FB| = 2/10 cm olduguna
gore, |BC| = x kag cm dir?
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5. I E C  ABCD bir dikdért-
,,:‘f gen

KZ?\ [AE] L [BD]

/ |EK] =2 cm
JIIB K —
/ JAK| = 8 cm
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Yukaridaki verilere gére, |BK| = x kag cm dir?
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6. C  ABCD bir dikdértgen
““'»\{LSOG g
~_ m(CDE) = 30°
N |AD| = 5 cm
5 N [BE| = 1cm
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Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A)20v3  B)25V3  C)40 D) 45 E) 50
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Cevaplar :
1C, 2)E, 3)B, 4)B, 5D, 6)A,



